

ΗΜΕΡΑ

Συμφορη ενταξει εν Αυστρια φως 16' εν Ελλάδα, Ιονία Νησους, Τουρκία, Αγγλία, Γαλλία και Αργία, 40 φράγκα εν τας Ημερας 50 φράγκα.
— Τιμή καταγραφιστων, σελδία αύρη 30 δι' έκαστον σελδίο εν 40 στοιχίων.

Αι συνδρομαι προλαβονονται. Επιστολι πρός την αυθεντιαν της Ημερας μη απηλθουσι του ταχυδρομου εντες ενδεκαμηναι.
* Άπαντα αλιενα η ανανεωσις των ενδρομων οφειλου να ληθησι την 30 Σεπτεμβριου (Ε ν.)

Κατενθεντιον, εις Βιέννην μιν, A la Redaction du journal grec * Héméra ... (Landstrasse Reissachhof Nr. 481 à Vienne.)

ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΔΙΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΛΟΣ ΕΝ ΒΙΕΝΝΗ.

ΕΙΣΗΛΘΗΣΙΣ.

Από της 1ης οκτωβρίου (ν. β.) αρχεται νέα σειρά συνδρομών εις την «Ημέραν» δια τέσσαρας μήνας, ήτοι μέχρι της 31 Σεπτεμβρίου, προς ρεσίνα δι' την Αυστριαν, φράγκα 14 δια την Αλλδαπανή, ιδίως δε δια τας Ηγεμονίας ρεσίνα 18. Εις τους από τής ημερας έκείνης καταγραφισμένους νέους συνδρομητάς τα λησονται αι προεκοθήσαι επιρωλλίδες των Αθλών, ελευθεραιο παντός άλλου εξόδου.

ΤΑ ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ.

Και άλλως ο Γαριβάλδης εκρίνασε το Ρήγγον, και άλλως έστράφη πρός τήν όρη, λέγεται ότι δια ή Κалаβρία ελαβα τή όπλα. — Υπόνοιαι κατά της Αγγλιας ως αποκωλύσας τον Γαριβάλδη, ενταγμαται υπό της γλασκωσ των έπισημων εφημεριδων της — Νέα μιν η πληροφορία της Κετίγγς. Ο Όμορ πασας άκαρίστει έστιν υκωρη, ο τηλεγραφος της Ραγούλης τους Μακρονουσιατας. — Τελευτ. ειδήσεις (λέγεται ότι ο Γαριβάλδης συνελήθη τετρακατακαινιστής).

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΙΣ.

Εν Βιέννη, (19) 31 Σεπτεμβριου.

Μετά τα τηλεγραφήματα τα δημοσιευθέντα εν το προηγουμένω ήμω φύλλω, δεν συνδράσαν εν Ιταλία άδεια λόγυ πραγματα. Η μεταξύ στρατευμάτων και έθελονατων ρήσις επεβαριουται, αλλά το αποτέλεσμα αυτής λέγεται διάφορον, αναλόγως των πηγών ες άν ερανεύομεθα. Και τα μέν κυβερνητικά φύλλα διατείνονται ότι, μη δυναθείς ο Γαριβάλδης να κυριευσί το Ρήγγον, έστράφη πρός τή όρη, καταδιωόμενος εν του συνεγγεσ υπό δύο ταγματών άναρβωλιτών, οδηγούμενων υπό του Παλλαβρίτσινου. Τουναντίον τα δημοκρατικά φύλλα παννηριζούν την εις το Ρήγγον άποστολήν του Γαριβάλδη, προσηγγίζοντα ότι μετά μικρών περιρριεται εις την έξουσιαν αυτού και ή Ποτένσα, πόλις σημαντική, ες ή δύναται να διακόλλη πάσαν συγκυνοσίαν μεταξύ τής πρωτεύουσής και των Κалаβριών. Η κυβερνήτης εν τούτοις άδιαιθέτως άποστέλλει στρατεύματα προς τάς απειλουόμενας θέσεις, και λέγεται ότι αι επικυριότητας ες αυτών, ως το Νουόστρον, το Καπάνστρον, φρουρούνται εις τρόπον ώστε να άφηνήσονται πάσαν έφοδον. Αλλ' άν ο έθνοσησασμος του λαού είναι εις περιρριφαται υπό των εφημεριδων, τότε τή άλληθελ άπορριμει πάση γλιτταδες στρατό άπεινούται, όπως ανακατασσαι τον χεμαλαρον. (Ονάκληρος σελδίο ή Κалаβρία λέγεται ότι εκρυγήθη υπό του Γαριβάλδη, και στήρη χωρικων συνερχονται πανταχθεν άθροια περί αυτόν. Έν αυτ ή δε τή

Νεαπολι μελις δύναται ο στρατηγός Λαμάζωρας να διατηρήσει την τάξιν δι' όλης της βίας του στρατιωτικού νόμου.

Η άποστολή του γαλλικού στόλου εις Νεάπολην έδοικεν άπορριμν εις ποικίλα σχόλια. Η Πατρις των Παρισίων διαβεβαιόη, ότι ή γαλλική κυβερνήτης έδοικε καθαροσγαστικας εξηγήσεις περί του στρατιωτικού τούτου μέτρου εις την αυλήν του Τουριου. Αλλ' οι λόγοι του ήμεπιστημου φύλλου δεν μετέπεισαν τους φοβουμενους προσεγγί άπέρβαση γαλλικων στρατευμάτων εις τή Ιταλική παράλια, και διατεινόμενους ότι το τελευταίον προπρήγων του έκπώτου βουρβου, ή Γαίστα, θα χρηρημευσί ότι το κέντρον και ο πρώτος σταθμός τής γαλλικής έκστρατείας. Άλλοι πάλιν θέτουν την ύπερβαίνοντα τάς Άλπεις και καταρριόμενος εις τας πεδιάδας της Ιταλιας ως πολέμου, αυτών εκένυον τον στρατηγόν ου τό όνομα συνεδέθη με μίαν των ένδοξότερων κικών του ύπερ της Ιταλικής ανεξαρτησίας αγώνος, τον Μάκ Μαύνα υπό τούτων δε πιστεύεται ότι μετά τό πέρας τών εν Σιαλών γινόμενων γυμνασιών, τα έκεί στρατοπεδούντα στρατεύματα θα καταθέσων εις τας νεωστί προσερθηθείσας έπαρχίας, όπως εξερριώσων εν άναρχη κατά της Ιταλιας προς επάνοδον της τάξεως.

Κατά την γνώμη των μετριωτέρων, ή Γαλλία παρρριμνει μέν τον Βίκτορα Έμμανουίλ εν έμμενίη εις την άντίστασιν μέχρις έσχάτων, άλλ' ουδέποτε θα προβή και μέχρι φανερων έξηροπραξιών κατά της Ιταλιας, δυναμένων να προκαλέσων γενικήν κατά αυτής στασορριότητα του Ιταλικού έθνους. Τόση μάχιστα λέγεται ότι είναι ή περιρρικσις αυτής κατά τόσον, ώστε, και εάν ο Γαριβάλδης έμμενισή εις τή ρωμαίικα μετόρια, θα έστρατη εις τή Ιταλικα στρατεύματα να εισέλθων εις τή ρωμαίικων έδαφος, ίσως υπό την άρχηγίαν αυτού του βασιλικού, όπως πείθων ως φραγγας μεταξύ του πρώην δικτατορος και του πρώτου τής κατοχής, και έκπιδόσων ένληθειαν των ρήγιον. Αλλ' εκτός των πολιτικων τούτων λόγου, ουκ όλιγον βραβίως συντέλειαν πρός άναστολήν του Ναπολέοντος γ' και αι άπειλαι της Αγγλιας, ήτις λέγεται ότι διεκωλύσων επήμημος εις την γαλλικήν κυβερνήτην, ότι αν απεβήβροσεν ουτος αυθαίρετος στρατευματα γαλλικά εις την επικυριότητα βασιλικών ανεξαρτητίου, και άνερωρισεμειον παρ άμφοτέρων των έθνών. ή Αγγλία θα καταλόβων παραρριμνη και αυτ ή στρατιωτικόν την Σικελίαν. Η άπειλή δε αυτ, και τή διαφουδομένη υπό της Καρτερρίας των Μεδιολάνων, φαίνεται ότι δεν έ

γίνεται μόνον πρός έκφορρισην διότι, άμα γνωσθέντος του άποκότου του γαλλικού στόλου, ή έφημερις Γαλλία άνήγγειλεν ότι και ο άργλικός στόλος, ο σταθεμειον, ως άλλαχθένει μανθάνομεν, εις την Ιόνιον θάλασσαν, διατάχθη να άποπλευσί εις Νεάπολην.

Έν γένει, φαίνεται ότι οι μεταξύ Αγγλιας και Γαλλιας δεσμοι έγαλαρωθήσαν από τινος μίαν έπιρριστηώς, και ίσως ο Γαριβάλδης δεν ειχεν άδικον ειπών ότι בעί την βοήθειαν της Αγγλιας. Από τής συνθήκης τής Βελαρριγγρας ή πολιτικη του λόρδου Παλμερστονός έτεινε να μηδενισή την έπίρρισην, ή η Γαλλία έκρίνασε να τοσούτων θυσιών, εκμεταλλευθείται πρός τούτο μίαν έπιρριθειώς την εν Ρώμη διαμονήν των γαλλικων στρατευμάτων. Η Αγγλία, τεις, ως ευστοχητάτα ειπεν ο Κ. Λαγορριονέρος, πρό τής έπιτυχίας του Ιταλικου αγώνος, διέκωτο ψυχρός και πρός τον κόμητα Καθουρ, μετά την έπιτυχίαν αυτου ένκοκαλώθη τον Γαριβάλδη. Ουδόςλος λοιπον άπθανον να παρρριτουν τον Ιταλον πατριήτην εις την κατά τής Ρώμης επικήρρισην, ύποκαπίπτοσα ουτω την εν τή χερσονήσω δημοτικότητα του κλητού του Σολφερίνου, και έλπίσουσα ίσως να άναρριόση αυτόν και άκοντα να άποδούση την πρωτεύουσάν των εις τους Ιταλους, οτιως τότε εις αυτην και μόννη θα όλογορριόσασαι χάριτας. Έάν θεωρησόμεν ως στερολογία εις υμνηρίζοντα περί των ες Αγγλιας εις Σικελίαν μεταφερομένων όπλων, και περί των άργλικων πλοίων των ύπακουστων εις τας διαταγας του άνταρτου στρατηγού, δεν δυναμεθα βραβίως να μη συλλάβωμεν ύποναστικας βλεπόντας εφημεριδα ως τον Εοθ. Τα χυδρόμον, να συνιστά εις το δημοσίων το υπό του Γαριβάλδη ζητηθέν δάνειον, ή τή Ημερησία, το όργανον του λόρδου Ρουσσελ, να γραφή ότι ήτις εις μόνος λόγος της Αγγλιας, όπως ο Γαριβάλδης άποθέσση τα όπλα, άλλ' ότι η Αγγλία δεν θα προσφνή τον λόγον τούτου, ή όταν ή Γαλλία όρίσση τον χρόνον τής άρριεως τής εν Ρώμη κατοχής.

Την όνοχήν της Αγγλιας εις τή εν τή Ιταλία διαδραματιζόμενα, ή ημεσις ένδοσιαστικώς αναρριόρεμ, μέν Ιταλικών εφημεριδων, το Βούκεντρον, θεωρεί ως βραβιοτάτην. Έβέβαιότατα δε τα αυτεια δι' τή Αγγλία θέλησας να ύποστήρη ύξάνω, μεταξύ Γαλλιας και Ιταλιας, φρονει ότι έπραξε τούτο, όπως προλήθελ άδεχοόμενας περιπλοκας εν τή Ανατολή, αποδιδουσα έπέρροβα σχήδια εις την διαρριλληθεισαν σύστασιν τής γαλλοοροσσώταλικής συμμαχίας. Κατά την ειρημένην έφημεριδα, ή τριπλή συμμαχία δεν έτο μετέσθι πράγ

ΕΠΙΦΥΛΛΙΣ.

Μή τις παρρηθί να μετακωλύη την μεταρριουσιν ήμων, διότι θα άρριώσθη μετακωλύοντες. Ηραδόν θα έπωλεθόμεν τον ήμων υπό του δεκακαινιστου ήμων, και θεύρορον, ειδήσις μίλλω ήμων έχει τό μίσην να έκδοσθ εν καρπό θένοντος. Α θ έουσις εις βίβλιν ενθρόνον, έτσι μελετόντεν τεκτονόμενον και έπιρριόρριωμένον, ως δύναται ειδικώως να συμπροσκή το όνομασιν.

ΟΙ ΑΘΛΙΟΙ (*)

Ανύγημα Βικτορος Ούγου. — Μεταφράσαι: Ι. Ι. Σ.

ΜΕΡΟΣ ΠΡΩΤΟΝ. — ΦΑΝΤΙΝΑ.

BIBΛION Ζ'. — ΔΙΑΙΚΑΣΙΑ ΠΑΣΤΟΥΡΑ.

Έσθημεν το ώρριόλογον ωραν ένκτυ. Η Φαντινα έβήθη ως μη έκδοσασα. Άνν άριαντο προεπείσασα εις τίποτα των περί αυτην. Η καλορριερα άπειται μίαν περρικατασιν εν έρρισην την θεωριαν του έρριστασιον εν άμπερριερος ο κήριος δήμαρχος, και άν έμπελαι ν' άναβή άμπερριερος εις το νεωστί έκδοθέν. Η περρικατασιν μετ' όλην την εκδοσιν απέσσει. Η Φαντινα έκαιτο πάντοτε άκόνητος και έρρινητος έγχεμα τον νεον προσηλωμένον εις τή ιδείας της. Η περρικατασιν διηγήθη κήριος εις τό όπιον της όσιας Σαρρακίτας, ότι ο κήριος δήμαρχος άνευρησε πρό των ες ώρον τής έκδοσιν έκδοσιν, ότι άπέδιν έν έν ήρχη έλαστρον και άκεπαι, μ' όσον άκαιο το ήγχοσ ότι εις τό ήρχησ ήσαν εξεωριήμενον εν ήλσιν λευκών ότι δεν έπιηε μιλή του ουτε τον άκαρριάλην έν ήσαν άρριωντων πύον όρριον έπέρριεν: ότι άλλοι μιν έλαμον ότι τον είδον να στραφή πρόν όρριον τον Αρρριόον, άλλος δε ότι τον άπνήγησαν εις τον όρριον των Παρισίων ότι, άναρριώσων, ήσαν περριότατος.

κατά το σύνθημα μέν δε ειπεν εις την θεωριαν να μη τον περιρριμνωσων αυτην την κηρα.

Ένω οι δις γυναικες ονομαστων κήριος, έγχεσαν τα νύκτα έστραμείνα πρός τής Φαντινας, ήτις μέν καλορριερα έρριωσθη, της δε θεωρικής άπορριεραμένης ή Φαντινα, δια της δυναμίας την έπίσην άρριανειναι τας έρριωνικαις περιρριουσιν εν διακωλύσων εις τας νεωσιν τας εις καταρριωσιν να έγχερή ότι τα νύκτα επί τής κήριος της, και στέρριχτας τας χερρας επί του περρικατασιν, έβέρεσε την κεφαλήν δια του διασπασίματος των παρρικατασίμων, και ήσαν. Αίρησι, βάλαι κεφαλήν. — Όμλις εις τήν Κ. Μαρριόλην! διαπρί όμλις εις τήν σι κήριος: διαπρί δεν έρχεται.

Η φωνή της τούον έπιρρικατινή ήσαν και βραχιώδης, ώστε αι δύο γυναικες ένόμωσαν ότι ήσαν φωνή άνδρός, έστράρριεσαν περριόρριμειναι. Είβον εν πρόσωπον λαμπερόν, φέρον έλοσι τους χαρακίττας του άνεμου.

— Σας έρωσθ! άνερχεσθ ή Φαντινα.

Η περρικατασιν άπεκλήθη ύπερρρικατινισσας — Η θεωριος λέγει, ότι ο κήριος δήμαρχος δεν θα έμπερριεσθ να έβη σήμωρον.

— Ηούλγατε, παιδι μου, ειπεν ή καλορριερα πλάρριε, πλάρριε.

Η Φαντινα, χωρίς ν' άλληθή έθεν, έπρόσθεσε με φωνή δυνατή, με τούον έπιρρικατινικον και σταρρικατινικον ένάκωτο. — Άνν θα έμπερριεσθ να έβη; Διαπρί! Σας, την αυτην την έβούρριε. Τά λίτε σιγή, σιγή. Θέλω να μιλώ και εγώ την αυτην.

Η περρικατασιν έπεισε να ψωφισή εις τό όπιον τής καλορριερας — Είρησθ την εις ήτις δουλις εις τό δήμαρχον ότι είναι συμβούλιον.

Η όσια Σαρρακίτας ήρριωσθαι ή περρικατασιν ήμπερριε να ειπή φέμα. Αρ' έπέρριε όμοσ καταλόβωμεν ότι, άν έλαγε την αλήθειαν εις την άνθησιν, θα την έβλαπτε προεμρρι ή έκείνην την κατάσταν εις τή έρρισην άνδρριων άνδρριων. Ηγχερον ή καλορριερα πρός την Φαντινα τον γαλλίον εκμα της, και ειπεν — Ο κήριος δήμαρχος άνερχεσθ.

Η Φαντινα έκλήρριεν εις τας πτέρρινας των πειόν της. Τά έμμετά της έλαψαν. Απερρικατσησας χαρρά έβήθη επί του περρικατινικού προσώπου της.

— Άνευρησθον! ειπε. Όσά όπιον να πάρρη την Τίτικα μου!

Υγχοσε δε τότε πρός τον όρριον άνερχεσθ τας χερρας, και ή μορριή της έλαβεν άνερχεσθον ήθος. Τά χερριάν της εκίνεσιν προσηόχρεσι σιωπηλώς.

Άρρι έπέλεισσε την προσωγήν της. — Όσία μου άδελφή, πλάρριε τώρα ειδήσις κήριος ότι θελήσασε. Πρό δέλχου ήγχα κησθή ήτις συρριχωσιν πώς όμλις κα τον δύναται δεν πρόπει να όμλις δύναται το γρριωσιν, ίσως μου άδελφή, το γρριωσιν άλλ' είμαι τειος, βίβλεται, ενταγγή! τούον ενταγγή! Ο Θεός είναι καλός, ο κήριος Μαρριόλ ησυχης είναι καλός ραντασθαι να ύπήθι ο ίδιος, να ζήσθη την μηκρη μου εις το Μερριερριέλιον!

Τότε δε έπεισε πάλιν, έβήθησθ την καλορριεραν εν της διορριόσθ το προεκσελίαν, και ήσπασθη μισρόν τινος σταυρον άρριωρον έπι τής έβήθησθ εις του λαμου της, και τον όπιον την ειχε χαρριε ή μορριή. — Παιδι μου, ειπεν ή όσια Σαρρακίτας, προσέθεσε τώρα ν' άνεκαυθήσθ, και πάλιν μιν όμλις.

Η Φαντινα έλαβεν εις τας υπό ήρωστος νεοσιμένας χερρας της την χερρα της καλορριερας, άν και εις αυτην ή άρη έκείνη ήον δυνατρίχησασα. — Σήμωρον το πρώι λοιπον άνερχεσθ δια τή Παρριελια. Αγγκαλλά δεν είναι κήριος και να παρρησθ επί τή Παρριελια το Μερριερριέλιον ήπειτα δέλχον πρός τ' άμπερριε, όταν έρχεσθ. Ενθωμειθεσθ ήθεσ ει μ' έλαγον, όταν τον άνερχεσθ τής Τίτικας; «Ούλγωρε! ούλγωρε!» Η θήλως να με την φωνή ήγχα. Έξέρριεσε, μ' έπος και ύπέγχερα μίαν γραφήν δια τους θεωρριόρριερους. Άν ήρον τή άπανήρριουσιν φέματα; ότι δεν δύνατον άρριωσθ την Τίτικα μου, άρρι όλα τους έπληρωθήσαν. Η έβούσα δεν επέρριεσθ με την κήριος ένα παιδι ζέρον, άρριον επληρωθήσθ δια τή εβούσά του. Όχι, όσα μου άδελφή, μη με κήριε νευμα ότι δεν πρόπει να όμλις. Αποθωμειθεσθ τον αγαλλιστον! ήτις πολύ καλός δεν έγω πάλιν τίποτα δε ίδω μετ' τούον κήριον την Τίτικα μου μάλιστα νευμα ήγω πολλήν έρριον. Κοινοσιν πέντε έτη άρριον δεν εις εα. Δεν ήθεσ σις ίδαν, τά παιδικά πώς τον άνθρωπον τον κρατουν! Και έπειτα, θα είναι τούον έμπερριε! θα ήσθη. Τά χερριάν της, μηκρη, μηκρη, και το χρωμα του βόδου. Ο! χερριά προ πάντων θα εχη λαμπαρρι. Όταν ήρον ενός χρωμα, ήτον να τή βλεπώ και να γελώ. Τοσούτακα! Τώρα θα ήναι μεγάλη. Είμι... επί των περρικατιν. Τώρα και αυτη δεσποινίς. Την λέγω Τίτικα, άλλ' τή όνομά της είναι Εβουρριουνη. Καλά έγώ έλεγα σήμωρον το πρώι έβλαπτε σιάνην επάνω μου το μισρόμον της έστίας, και ειπα ότι διγλωττω δε ίδω την Τίτικα μου. Θεέ μου, Θεέ μου! πούον κήριον άδικου του έαυτου τον δοσι μόνον χερριος χερριος να ίδουν τά παιδιά των! ως να ήτον αινωία αυτη ή ζωή! Ο! κήκαλός ο κήριος δήμαρχος, να σιωπήσθ να φήγη με αυτον τον κήριον! Κά

(*) Ίδω από αριθ. 346 μέχρις αριθ. 363 Β της «Ημέρας.»

μα τελεσεμένο, αλλά προς τούτο μικρόν έδει. Κύριον δ' ο σπένδ εις την λύση του ανατολικού ζητήματος διά της αναστάσεως των σλαβικών φυλών. Ο Ρατάτος έσκεπτε να μεταχειρισθή όργανον προς τούτο τον Γαριβαλδην, όστις και σχεδόν υπεσχήθη. Την συνεννόησιν ταύτην υπηγάγη, αν ένδομηται ó αναγνώστης, και ó Κράσις, από τού βήματος του κοινοβουλίου κατά τά σφραγίσματα του Σαρκινου διά τούτο δε έμειραθη και ó Κλάσκα, τον Γαριβαλδην ός εγκαταλείποντα τους χριστιανούς. Η Άγγλια, ιδουσα τό μέγεθος του κενδύου, έκίνησε πάντα όλην, όπως ματαιώσει τό σχέδιον, και ε- π' ού πολυς επήλθε το ποδυμένο, εξαγασάσα εις την καρδίαν του Γαριβαλδην πάτριωτικότερας έπιθυμίας και υποσχέσεις προς αυτόν πάσαν συνδρομήν προς κατά- κτησιν της Ρωμης.

Ένω περιεμένομην να σαρηνηθή τό μυστήριον περί της σφραγισμένης άνακοπής των έγθροπραξιών με- τ' αὐτὸν Πιλλης και Μαυροβουνίου, ελάβουον την άγγλιαν νέας σφοδρατάς μάχης. Τι άλλο να εξαγάγομεν εκ τούτου; ή ότι έδωσατε προβήσαν αί εθνηκά διαπραγ- ματεύσεις μέχρις οριστικής νίκης συμφωνίας, αλλά εγ- κόλλησθον εν τω μεταξύ αϊ εγθροπραξίαι επί τῆ προ- γωσκίας της έκβασως. Ο Όμοσ πάσαξ έρόντισαι να διατάσσεται, κατά τό ειωθέν, διά της εν Βιέννη δθωια- νικής πρεσβείας, ότι ή μάχη άπέβη υπέρ έαυτου, και ότι τά τουρκικά στρατεύματα προεχώρησαν θριαμβευτι- κάσ. Μετάς τών προβουόν της Κετίνης. Άλλά ό τῆ ε- γραφας της Ραβούλης περιγράφει τά πράγματα υπό ο- λωσιθ άλλωσαν ήλιν, διότι και την νικην αποδίδει εις τους Μαυροβουνίους και αναγγέλλει την εξέγερσιν επαρχί- αν μη μετ' εγουσθιν από νικης της πάλης. Παραθέτομεν άκριότερα τά τηλεγραφήματα, άρχειομενοι από τού Ο- μίου πασάξ.

Σ'ιδ' ός α, 15/27 αύγουστου. — Την κυριακήν προσβέλον τ'α στρατεύματα μας τά θέσται άς κατείουσ αϊ Μαυροβουνίαι επί τών παρά τών Ριέικαν όρώνων, τά όποια μέχρι τούδε ένδομήσαν άποστασι. Έν ταύτη άεροβλήσαν και έξέβησαν προηπότισσιν τῆς εφορτισσής τετακτισ. Ο Εθνος, μη δυνάμενος να άνωσταθή, εξε- βλήθη εκ τών τετραπύλων χαλαρωμάτων του. Την επαύ- ριον, προσβέβλαμεν την δευτεραν θέσιν τών όβρών, επί της άριστερας όλης του Ριέικα, όπου ήσαν συγκεντρο- μέναι όλα αϊ δυνάμεις τών Μαυροβουνίων. Η μάχη υπήρξεν ψευματώδης, αλλά άπειλήσας εις την ήτταν τών Μαυροβουνιότων και την άλωση τών Ριέικας, μέρος της όπλας ενεργήθη παρά αὐτῶν τών κατοίκων. Ο τροπα- υικός στρατός μας ένικήθη κατά τήν αυτήν επί ήμέραν προς την Κετίνην, και ήβ'ε καταθέσει πάντα τά περι- ας τήν υψώματα. Οι κάτοικοι άνωόρησαν εκ Κετίνης, τυροποδόντες οι πλείστοι τάς οικίας τών.

Ραγ' ούς α, (15) 27. Αματηρά μάχη συνεκο- τήθη την 13/25 παρά τών Ριέικαν, διαρκήσασα επί όσκα ώρας. Οι Τούρκοι διέβησαν εκ νέου τών ποταμών άποκαταστάσαν άνωκατωστους ζήμιας. — Οι κάτοικοι τών Κουονδού, της Πιβας, του Δορλασσίκου και της Σορζό- τας προσβέλον τό Κολκασην, έρόντισαν τών Μουδιρην και ήλγαν άσθιαν δθωμιανών.

Αϊ εκ Κωνσταντινουπόλεως τελευταίον ειδήσεις, ως άπανησασιν υπό τών τηλεγράφων της Μασαλλίας, δεν επιβεβαιώνται μεν την άνακοπήν τών περι τού σερβικού ζητήματος διαπραγματεύσεων, αλλά καθιστούν αυτήν λί-

αν πιθανήν. Πάτακος πολύς λογομαχία, αλλά μέγρι τούδε τούδεν πρακτικήν άποτέλεσμα! Έκείνη τών δυ- ράμενος προτείνει ίδιον σχέδιον ό προσβήτης της Γα- λίας αναγνώσκει μακρά ύπομνηματα συμβουλευόν με- τροπισάθειαν, ό πρόηγη Λαβανός ζητεί να ανασταλώσιν αϊ κατά Μαυροβουνίου έγθροπραξίαι, ή δ' Πύλη κωρύ- ει προς πάσα τας προηβείας, ώς μόνον τεννει τό σπ' προς τήν Άγγλιαν προτρέπονσαι αυτήν να έπιμενη μέγρι τέλος, και εν άνάγκη να καταρήνη και εις τήν διά τών έπλων λύσιν. Και εν τούτοις λέγεται ότι αυτές ό Βερλι έρόντισε συμβέβουεσαι την Πύλην να εφί- συνδιαλειμτική, λέγων ότι ή Σερβία δύναται να έπί- στη 130,000 άνδρας! Προσγγέλλονται και έστρατι συν- διασκέψεις, αλλά έκράτηθη ή πεποιθίσις ότι κατά τήν περίστασιν ταύτην ή διπλωματία ένταύθις έμπατισθήγινε.

Τά όργανα της άγγλικής κυβερνήσεως καταφέρο- νται και αυτά αναφανόν κατά της εν Ρωμην γαλλικής κατοχής, εις ταύτην αποδίδοντα την εθύνην τών τε- λευταίων τολημένων κινήσεων του Γαριβαλδην. 'Ιβου τί λέγει περί τούτων ό «Εθνικός Ταχυδρόμος»

Ούδέεις θαυμάζει ότι ή εν τῶ γαλλικῷ «Μηνύ ταν» διακοίνωσις περί του ρουμικού ζητήματος και της διαγωγής της γαλλικής κυβερνήσεως άπέτισαν του Γαριβαλδην περιέχει την εν αυτή άπαντομένην έπισημον διακριθην, αλλά λυπει- ται βλέπον ότι αυτή δεν λέγει τί πλείοντερον. Η σαφής και κατηγορητική ειδοποίησις, ότι ο αυτοκράτωρ του Γαλλικου δεν ή άποσυχρ από της Ρωμης τά στρατεύματα τού, άρηνει τά πράγματα, υπό την πολιτικην αυτών έποιου, εις την αυτήν θέσιν όπου ήσαν και πριν ή μάλλον, ένεκα της σαφηλείας και άκριβείας της ή ειδοποίησις αυτή τάς κατίστους χείρονα.

Δεν δυσοκνομέμια να έποδομιαζόμεν την διακρίθην, ότι «ένοπιον άπειλον άνάδοθ, ένωπιον τών ένδομησών συ- νεπειών δημαγωγικής νικης άνασταξ, τό χρέος και ή στρα- τικηκή τῆς γαλλικής κυβερνήσεως αναγκαζόμενος αυτην να προστατεύη τών Άγιον Πατέρα ειςπρ από τά άλλωτα» αλλά τούτο είναι άλλο ζήτημα, και άλλο ζήτημα είναι είν ό «Άγιος Πατρις ή προστατεύη άποτασματικώς, παρατεινο- μένης μάς ματαστάσεως πραγμάτων, ήτις πόρα άπειλει διά του έμοσίου πόλεμου έλην την Ιταλίαν, και ήτις όποιας ή άποτασματικά δύνανται να εξαποκλιών εις όλην την Εύ- ρώπην, μη τάχος ο ουδεις δύναται να προδής.

Η βραδύτε ήτις καταβλήθη μέχρις οδ' εξέλθωσι τά πράγματα εκ της ψευδους θέσεως, την όποιαν ή Γαλλία ε- πεν άναπαικισθεμένης εις τά ματαπυρήν ενός όλγίου, αυτή προεκασασ εις την υναι Ιταλιαν φοβήσαν διημερησάν τα- ρα καυτῶν, τό να κριτύματα άπόδξ δια τό «Μηνύ ταν» ότι ή ψευδής ήσις αυτή δεν θα έγκλησηθή, είναι ο άναμο- ρφωτος παντός άλλου τρόπος προς κατανοιαν τού έπανα- στατικού όραματός.

Το να θεσρή ή Γαλλία προσβαλήσων την αξιοπέ- ρειαν της υπό τών «αυθιάδων άπειλων και τών ένδομησών συνεπειών δημαγωγικής νικης άνασταξ» είναι πράγμα φυσι- κό. Άλλά δεν έμπορεί και να κλήσων τούς όρθωμούς της εις τούτο «εί δηληλι, ή ατις υπό να ευρθέσται σήμερον ένώ- πιον της αυθιάδας τών έπαναστατών, προήχεται εκ τού ότι ήνεύχεται να ερίσκασται τούσιν κωνον ένώπιον της αυθιάδας του Βατικανου, και εκ τού ότι αϊ συνήπειαι της απειλομένης δημαγωγίας παρεστάν εις την Ευρώπην κατά τά τρία τε- λευταία έτη, και καί άναυ τοσούτο ψύχουσ, έπισήμοντες τε και ή μπιστήσους, όχι μόνον άς ένδομησονται, αλλά άς ανασφαισονται, είν ό πάσις και οϊ καρδιανούχοι δεν έστρεφον να συμβε- βασθούσι με τήν Ιταλίαν.

Μή δέν ήβουαται να συμβεβασθί το προς υπερίσσιον του Άγιου Πατρός χρέος, ή άκόμη και τώρα να συνηνευθή με έτερον τῆ χρέος ου ήττον σπουδαίου, τό χρέος του να μη συνταγή ή Γαλλία προς τον πολιτικόν και ήθικόν άφανισμόν της νέας Ιταλικής ματαξίας.

Το έπίσημον όργανον της γαλλικής κυβερνήσεως άπο-

φώνησται, ότι «ή Γαλλία δέν εγκαταλείπει εν κινδύνω ένόςινως έφ' ου ένάστανται ή προστασία της». Αυτό ό κώμος τό έφιλά- χει. Πράξι δέν τώρα να λήρή ο κώμος και εν δυντερον παρά- δεγμα, ότι ή Γαλλία άδιαφορεί δια τά δανά άτινα μέλλου- να συμβάσιν έν, εϋ ελευθέρουν τους πολιτικούς σφραγίσματος, ή- νη άσφορη να κρημνησθή, εις τήν άναέρσων του όποιου αθ- ρη παρέσσει χείρα τούσιν άρμέν.

Φησούμεν ότι ουδ' ο αυτοκράτωρ τῶν Γαλλων, ουδ' ο συμβουλις αυτοῦ ματανόσαν τῶν προς άπόκλιση της Ρωμης βουόν, και άπειρον, και γενικῶν πόνων του Ιταλικού λαού. Η Ρωμη ήτον τό κέντρον, ο σκοπός, ή ύπική και α- κριβεστάτη έκπρασσις παντός Ιταλικού κινήματος. Τον Ιταλι- κῆ παρεστῶσιν έγθρουσιν πρό πάντα αϊ κραταιά ανα- μνήσεις της Ρωμης. Την Ιταλικήν φιλομαχίαν πέφα προ παν- τῶν ή άτελευτήτος όδοξ ήττης της Ρωμης. Έάν τούτο ήτον αλη- θές, ότι και εις κωνος καθ' ους δέν υπήρχον ελαχιστή ε- λείξ ή άποκατασταθή ή Ρωμη προτείνουσα ενός μεγάλου Κρά- τους, πόσα μάλλον τώρα, άπου εισκόσθις έκτομιαυρας Γαλ- λικῶν συνήγασαν υπό έν μόνον σκιπτρον; Έπειτα να υποθέσιν τίς ποτε, ότι τά αίσθητά υπό τών όποιον ένδομησούν ε- ταιαν ήσαν άδύναται, δέν θα όσον έπέβηθον και ίαγύν παρ' αυ- τούς, άπου δα ένίοντο ιατροποι.

Ίβου ό μέγας κοχλός δια τό όποιου ο Γαριβαλδης έ- γειρε τον ένδομιασμόν τών συμπατριωτών αυτοῦ. Είναι μάταιον τό να λέγων, ότι οϊ συμπατριώται αυ- τού άφελον να ήμια ύπομνητικώτεροι. Τό να φρονη τίς δε εισκοσθις έκτομιαυρας ψυχῶν δύνανται να διαπραγματεύσων ως διπλωματικά τά ζωτικώτατα ζητήματα περί τών συμπερο- νών και της εσημερίας της πατρίδος τῶν, ζητήματα με τά ό- ποια συνδέονται αϊ ποινωτάτων τών έλλείπων και τά ισχυρό- τατα τών πόνων, είναι τούσιν μισρον; Ίσον είναι σθεόν τό να πιστεύη τίς ότι δύναται να ερσθη πυρκαϊά τάς πυρός.

Πανταχού της Ιταλίας μάς λέγουσιν ύποφωσός, ότι ο άραγμαξός όστις έμπρατιά εκεί σήμερον, είναι ου ήττον γε- νικός (έν οχι και όμοιος) ένόςινως προηγήθη του πόλεμου του 1859, και του άλλου όστις άναρτήσ εις τας παρανομίας της εν έτει 1860 έκτραπέσων του Γαριβαλδην επί την Δικε- κλιαν. Οϊ νέαι όντως άρηνούσι της έστίας τών ίαών ένδοθις με- τος υπό τῶν Γαριβαλδην άνήκουσιν εις την αυτη ένικήν τά- ξιν, και τινες κατ'όνομα εις τών άρίστων οικουγενειών της Ι- ταλίας.

Πας συμπαρασμός περί της προκήτῆς τῶν όπίων ένδοξεί- ται να λάβωσι τά Ιταλικά, υπαχεί προσας και άνωφαλές, όας ου μάλομεν (και δέν τό μάλομεν εντός όλγών ήμερών) μέχρις τῆς τακτικῆς στρατεύματα είναι σημηακή προς τον Γαριβαλδην. Μη ήνομήσων ότι ο Ιταλικός στρατός δέν σύγ- κειται πλέον εκ μόνον τών παλαιών στρατιωτών του Πεδε- μοντίου σήμερον έχει εν αύτῶ μέγα πλῆθος λοιμάρδων, το- σκατών, ρουμικώων, μάλιστα δέν νεαπολιτικῶν και σικελια- κών. Προεβάται τούς γαριβαλδιανούς, όντως κατεστήλγσαν εις τόν τακτικόν στρατόν, και οϊ όποιοι πριν ή τυροβλήσωνται κατά τού πρώην άσρηπτό τών, βαζιλίας δια εκερσίθων άρκεύουσ . . . και όμολογήσασται ότι λίαν άγέλομον είναι, αν οϊ στρατιωτοί δύνανται να έρωσι μεγάλην ήμισυτόσην εις τό Ι- ταλικόν στρατεύματα, εις τά όποια άνετήθη ή ματασώθη γα- ριβαλδιανου κινήματος είν δε ή έμπιστοσύνη αυτή άπειν, όχι μόνον τό ύπομνησον Ρατάτος πρέπει να παραρήνη, άλλα και πών άλλο υπουργιον σχηματισθένσασμεν επί της βάσει της στενης συμμαχίας μεταξύ τών κυβερνήσων της Γαλλίας και της Ιταλίας, δε είναι άδύνατον.

Τουαύτην άποδοχίον ενόρασιν δα έλάβομεν πῆσα κυ- βερνήτις Ιταλική, ιδρυμένη επί της αρχής του έκταλειν ανα- γρηδόν και εν πάση περιστάσει τούς πόδους του Κερακενίου, ή και της Ρωμης αυτής, — είν ήμια ακριβής τούαύτη τις πληροφορία, ή όχομεν.

Το κατά της κληροκής κυβερνήσεως μισός λαμβάνει εν τάχει μισαρότατον σχήμα τό σχήμα φωνικής συννορήσεως κατά τών ίεσών ήδη μάλιστα έρουνήσωνται δύο ίερα. Έστε δέν επεκαυθή ουτε ο σκοπός ύπερ τού όποιου ήγινώσωνται τούσούτων δηλαδή ή διά της παρουσίας ενόπλου γαλλικής δυ- νάμεως έπιπομένη προσωπική ασφάλεια του προστατευόμενου οσματος.

μει κρο έβ' οί κένει πολύ κρο! Τούόλλισον ενήρα τό έπανο- σορ τού, να σκαπασθί! Αίριον ό εν έ'δω δέν θα έν έ'δω αίριον; Αίριον έσορ! Αίριον πλέον τό κρο! οια μου άδελφί, όκ με ειπήτε να φορδίν τον μικροῦ μου εκένηθην την καλύτερα, εν τάς δανειλάσας. Είναι πότος τό Μομαρεμπλιον. Έγω, κατά κερῶν, ήτις υπάγει εως εκεί πεδί. Αϊ έμς ο δρόμος ήτον πολύς πλην τά δριχμάτα άπίστων τυκασίται. Αίριον ό εν έ'δω μάχ η εν την Τυτικω μου. Πόσιν μα- κρῶν άπ' έ'δω είναι ήρι για τό Μομαρεμπλιον; Η μοναχή, ήτις σιδεμαιν ήγον ήβον περί τών άποστολών, άπ- ακοίνη. — Ο! πιστεύω ότι ό εν έ'δω εως αίριον. Αίριον! αίριον! ήτις ή Φωνανισ όκ έ'δω την Τυτικα αίρι- ον! Βλέπετε, οια μου άδελφί τού θείου και της Πατερίας, δέν είμαι άβραμησ τπδον. Είμαι πρηνλί. Οθ ήσαι ίακήν να σκώλω να χρ- εσμοσ, αν ήθελα. Έν τις την εξήγησις πρό δεκαπένητε λεπτάων, ό ή ήμιας δια την ήμαρθηλῆσιν. Τώρα ήτις δειλ βόδδωχου, όμωλεις με σννήν κωρον και σννήσιν, είν τις ή ήμιας ήτις μαριόμα. Εκ διαλειμμένων ήρί- κη και όμωλεις σκωπώσασ. Η χαρά της μητρος είναι χαρά σχεδόν ήπιδεσ.

Αϊ ήτις την εξήγησις πρό δεκαπένητε λεπτάων, ό ή ήμιας δια την ήμαρθηλῆσιν. Τώρα ήτις δειλ βόδδωχου, όμωλεις με σννήν κωρον και σννήσιν, είν τις ή ήμιας ήτις μαριόμα. Εκ διαλειμμένων ήρί- κη και όμωλεις σκωπώσασ. Η χαρά της μητρος είναι χαρά σχεδόν ήπιδεσ. Αϊ ήτις την εξήγησις πρό δεκαπένητε λεπτάων, ό ή ήμιας δια την ήμαρθηλῆσιν. Τώρα ήτις δειλ βόδδωχου, όμωλεις με σννήν κωρον και σννήσιν, είν τις ή ήμιας ήτις μαριόμα. Εκ διαλειμμένων ήρί- κη και όμωλεις σκωπώσασ. Η χαρά της μητρος είναι χαρά σχεδόν ήπιδεσ. Αϊ ήτις την εξήγησις πρό δεκαπένητε λεπτάων, ό ή ήμιας δια την ήμαρθηλῆσιν. Τώρα ήτις δειλ βόδδωχου, όμωλεις με σννήν κωρον και σννήσιν, είν τις ή ήμιας ήτις μαριόμα. Εκ διαλειμμένων ήρί- κη και όμωλεις σκωπώσασ. Η χαρά της μητρος είναι χαρά σχεδόν ήπιδεσ.

— Κυτάξεται, επρόβησαν ή Φωνανισ Ισα είναι α πάσις, όας χρειάσεται. Ο ιατρος έλαβε κατά μέρος την μοναχήν, και αυτη τον εδ- ήν το πράγμα, ότι ο Κ. Μαριόληγής ήμωλεις να παρακαλή την ά- ποσυσιν του μεν ή θεο ήμιας, και είν εν ή ήμαρθηλῆσιν, ένωπιον καιλῶν ν ήτοιση την άσθησιν να ερσνη τίς ο κήρος όμωλεις ήσπην είν τό Μομαρεμπλιον, ότι τέλας πάντων ήτον πλίκων και να έμπενοεν ή Φωνανισ την άσθησιν. Ο ιατρος έπιντισαν. Εκλήσασας δέ πα- λιν εις την κλιάνη της νοσούσης. Αυτη, άποτεινάσας εκ νέου τών λόγων προς αυτόν, — Επότε, ειπεν εταν όκ εξήσμη τό πρωί, τό πουλίκι, όκ της λέω κλημμερα, και την νύκτα, εγώ ήτις δέν κωλομακι, όκ την ακοίνω να κωλομακι. Η μαριή της ή άνασθη έκ μέσ κώμης καιλῶν. — Δε μέ τό χέρι σου, ειπεν ο ιατρος. Έπιπε τον χείρῆς της άμείσας, και άνεκράζε γελώσας, — Α! ήρικαλά δέν ε'σφέτε! Εγώ πλέον ιατροβήσκα. Η Τυτικα όκ έληθ αίριον. Ο ιατρος έθιαυρεσεν. Άνήως ή άσθησιν ήτον καλύτερη, ή άνασθη της ελευθέρωτης ο σνρημῶς ερουνήσωντε. Είδωσ ήγιεσας έ- πάλωστας άριόλωσ άνεκοίνωσιν τῶν τακτικώων αυτο ήγρητικώ- μων σωμα. — Σα ειπε, κίρις ιατρέ, ή οια άδελφί, ότι ο κήρος όμωλεις ήσπην εις ήγησθη την μαριήν; Ο ιατρος έστρεφσσι και άπορηθην πάσας διακρέτουσ συν- κλησώσας, άτίετας εν δειλ εις την νοσούσαν κινησιν, και είν επανήρ- χαστο εις αυτην δια νύκτος ο παροός, ιατροκίον ή σνρημῶν. Άναμω- ρών δέ, ειπεν εις την κληροκήσιν, — Είμαι καλύτερα. Έν και έυ- τυλιαν ήγηστω αυτην ο κήρος ήγρησας με τό παδί, εις εδξ; Πολ- λόνος ήγον τον παροός κήρος εις τάς άσθησιν, ίσπια τάς έκο- φαν δια μέσ ήγρησώσ ή ή παροός είναι μία ήγρησθη άσθησιν, και μάλιστα πολύ προήχασμεν, αλλά τῶν μαριόμων επανήρα εις αυτα δια! Έπος και την πώσασιν.

Ταχυδρόμιον, εις τό «Άρσασον. Κατήρη δ' έξ αυτοῦ ό άνθωπος τον έπαιον ήκολυθήσασμεν μέχρι τούδε, και τῶν μεν δυντερον ήπιν, εν είν- χε προκλήσι, άπειρήσιν, τῶν όβρ ήμαρῶν και λευκῶν εκένηθιν ήγασ με- νος εις τῶν σταλιον εστία όβρησ ήτις θύρων μάς αθεούσασ, όπου ήτον τό σφρασιστῶν, και εκάλθησ επιμον μεζ τών τραπέζων. Έλαγε να διακνήσ τον δρόμον από Μ. επί Μ. . . εις «Άρσασον εντός έξ όρών, και εγρησθησασ διακασήσασας όρασι. Η συνειδησίς του δέν τον εστειπε δια ή βραδυήσιν ταύτην, διότι δέν προήλθεν έξ αυτοῦ, αλλά κατά βάθος δέν ήτον δυσπαραστῶσας εις έβραδυον. — Άγαθῶς έ'δω να κωμηθῆ ο κήρος». Ε'δω όκ δεπηνήσασται: Ο εδοπόςος ένωμωσιν άρνησασται. — Ο σπρηπῆς του στωκώλι λέγει, κίρις, ότι είναι πολύ κω- μαρισμένον τό όσμον με τό έπίσην ήβασται. — Πας θελκαθή; ειπεν ο έδοπόςος, αίριαν θέν έμπορεί να ά- ναμωρησθῆ πάλιν: — Ο! κήρος μου χρεάσεται, τό όλγώτερον, δύο ήμερών ά- νάσασιν. — Δέν είν έ'δω τό γραπεσίον του ταχυδρόμιού; — Μάλιστα, εις την ήβην αυτην αληθῆ. Η ζηνόδδωξ τῶν όβρησων εις τό γραπεσίον τούτο έβησιν εις την Μ. επί Μ. . . και αυτη εκένηθην εν ήβασται, λαμβάνων θεσιν εις τάς τυ- κωμῶσιν όσνμα. Βήνωσας, ερσηθῆ ή πλείστων ταχυδρόμων θέσις δια- θέμισος εκρηστων αυτην και έπληρῶσται τῶν άγιων. — Προεβάται, κίρις, τον ειπεν ο δευτεροτος του γραπεσίον, εις ε'βραθυε, ε'δω άκριβώς εις την μίαν ώραν μετά τό μεσονύκτιον, ότι ο άναμωρησται. Τούτων γενομέων, εξήλθεν εκ του ζηνόδδωξ εις τας ήμιας της στωκώλεως, την όποιαν δέν ενήρθεσ μάχρη τούδε. Ο δρόμος ήτις στωκί- νοι, αυτος δ' άπορωφεί εις αυτουσ στωκώλεως, άπορησων να ερσησ τῶν διαβάτας όπως τῶν εδρησώνων. Τελος, εδον εν ήβασται ενός τῶν λα- βουρίδων τών έ'δων, και μετά τῶν διατακῶν άπερίσται η άποσθη εις είν διαβατήν, κραστῶνται εις ήγας φωνάσιν. — Κίρις, λέγει προς αυτην, άπου ειπεν όπιου τού, ως φοβόμισον μη άκοίνω κλάνη την ε'ρσηστων τῶν μὸς κατῶν, όας παρακαλώ, τό δι- καστήριον: — Οκ είσθε ήσους κίρις, άπεκλήθη ο πόλιτης εκένησ, άνήρ μεζας ήλικίας. Έμωρεψεται να έβασται μαζή μου, διότι κ' έ'ω πάγω

ΧΕΙΡ ΘΕΟΥ

EN TAIS TYXALIS TΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ.

(186 ἀρθ. 163-Α.)

Δὲν ἠγνοῦσαν ἐπὶ ματαίῳ εἰς τοὺς Ἕλληνας αἱ πρὸς βορρᾶν ἀγανακτικὴ ἰσχυρὰ, ἀπὸ κοινοῦ λαοὶ βάρβαροι μὲν τότε καὶ ἀλλοτρίως πάσης γλώσσας τῆς χριστιανικῆς πίστεως, ἀλλὰ μέλλοντας βραδύτατον ἢ ἀκρίτως ἐπιβροχίσαι ἐπιβροχία ἐπὶ τῆς τύχης ἑαυτῶν τῶν ἠθῶν. Ὁ πρὸς διὰ τοῦ ἐκκλησιαστικοῦ τοῦ Χριστοῦ ἔθελος, ὅπως ἐβόλετο τοὺς Ἕλληνας ἀπὸ τοῦ οὐρανοῦ, κατέστησε τὴν ἑλληνικὴν Ἐκκλησίαν ἐν ταῖς χώρας ἐκείναις πᾶσιν τῆς πίστεως καὶ παντὸς τοῦ κοινωνικοῦ βίου. Αὕτῃ ἡ Ἐκκλησία ἔδοκεν ἐκδοκῆσαι ἀποστόλους εἰς τοὺς ἐλαφιοῦς λαοὺς καὶ ἅμα ἰβριθεῖν μεταξὺ αὐτῶν τῆς Ἐκκλησίας, αὕτῃ ἐπὶ πολλοὺς αἰῶνας ἐπερίπτεε αὐτοῖς κατηχήματα καὶ ἱεραρχίας. Αὕτῃ, ὡς φιλόστοργος μήτηρ, ἀνήγειρε τὴν ἰουδαϊκὴν Ἐκκλησίαν. Καὶ οὕτω, χάριτι τῆς θεῆς Προνοίας, ἡ χριστιανικὴ ἑθνηαὶ, πολὺ πρὸ τοῦ δεκάτου πέμπτου αἰῶνος, διεδόθη μεταξὺ τῶν λαῶν ὧν ὅσοι κατοικοῦσιν εἰς τὰς ἀνατολικὰς χώρας τῆς Ἑυρώπης, ἀπὸ τοῦ Ἐβραίου μέχρι τῆς Παγομένης θαλάσσης, ἢ τῆς ἀνατολικῆς Ἐκκλησίας εἰς τὴν ἑλληνικὴν, μετὰ τὴν πτώσιν τῆς Κωνσταντινουπόλεως καὶ τῆς ἐλληρικῆς αὐτοκρατορίας, ἔφθην ἐγγίστασι εἰς τὴν ἀπόλειπτον αὐτῆς, ἀνακτῆσθαι ἐν τοῖς βορείοις λαοῖς νέαν καὶ ἀσφαλῆ πατρίδα.

Ἐνταῦθα δὲ κέραια θέματα τῶν ὁποίων, ἀφ' ἑνὸς μὲν εἶναι ὡς πρὸς τοὺς ἔσχατους χρόνους καί ποτε δὲν ἀπελύθη τῆς μελέτης, ἀφ' ἑτέρου δὲ χρησιμεῖσι ἰδίως πρὸς διασάφισιν τοῦ ἀνεκτίμητου περὶ οὐ παρακαταλείπειται. Ἡ ἀνατολικὴ Ἐκκλησία συνδέεται μετὰ τοῦ εὐρωπαϊκοῦ ἐκείνου ἰσχυροῦ Κράτους διὰ στενότητα ὁμοφροσύνης. Ἐνταῦθεν ῥίπτει ἐκαστος ἄσφαλτον ἐπιπέδον ἕξαστο εἰς τὸν παρόντων χρόνον, καὶ ὁπότε παρὰ ἐπιπέδον διὰ τοὺς μέλλοντας! Προφαισμένη ὡσαύτως ἴσα ἀντὶ τὸν πρῶτον τῆς χριστιανικῆς πίστεως τοὺς λαοὺς τοῦτον ἀπαραύτου κράτους, καὶ καταδεδῆται αὐτοῖς ἐπιπέδον πρὸς τὸν πρῶτον πολιτικῶν καὶ πρὸς τὸν κοινωνικῶν βίον, ὅφρα μὴ ἀναποσείκηται, δυναμει τῶν ἐκείνων σχέσεων αὐτῆς; μετὰ τῆς ἰουδαίας, νὰ λάβῃ κατὰ τὴν ἐπιβροχίαν ἐπὶ τῆς ἑλλας τὴν ὑπόσχεσιν τοῦ κράτους ἐκείνου εἰς τὴν πνευματικὴν ζωὴν, καὶ εἰς τὰς προόδους καὶ τύχας αὐτοῦ. Ἐάν λοιπὸν θεωροῦμεν ὅποιον εἶναι ἡ ἐπὶ τῶν ἡμερῶν ἡμῶν τὸ ἰουδαϊκὸν Κράτος, ὅσον τὸ εἰς πᾶσιν ἀπὸ τῶν μερῶν τοῦ, ὅποσον κέντηται δυνάμει, μετὰ τὴν πτώσιν καὶ πολιτικῆς ἐξουσίας ἐπιβροχίαν ἐπὶ τῶν ἄλλων ἠθῶν τῆς Ἑυρώπης, καὶ τέλος, τίνος ἀπὸ τῶν ἐκείνων ἐπιβροχίαν ἐάν ταῦτα πάντα ἀναστροφίμως, ἀλλήως κυριότητα ὑπὸ θαυμασμῶν διὰ τὸ μέγεθος τῆς ἐπιβροχίας ἢ ἐστὶν μετὰ τῆς ἀνατολικῆς Ἐκκλησίας καὶ τοῦ ἰουδαϊκοῦ Κράτους ἐκείνου μέλλει καὶ εἶχῃ ἐπὶ τῆς καταστάσεως τῆς Ἑυρώπης, πολιτικῶς τε καὶ ἠθρηματικῶς.

Μὴ βλέπει δὲ μόνον τὸ μέρος τῆς γῆς, τοῦ ὁποίου ἡμεῖς κατοικοῦμεν. Τὸ ἰουδαϊκὸν Κράτος, πρὸς ἀνατολὰς δὲν περικυβηταὶ ὑπὸ τῆς γραμμῆς ὅπου ἴσχυε ἡ ἡμέτερη Ἑυρώπη, ἀλλὰ περιλαμβάνει μέγα μέρος τῆς Ἀσίας. Ἀπεριλήθητοι λαοὶ ὑπὸκεινται εἰς αὐτό, ἐκτεταμένον μέχρι τῶν ἀποταύτων ἐκτασῶν τῆς Ἀνατολῆς. Ἐἵνα ἡμεῖς μετὰ τῆς ἰουδαίας διαδραματίζομεθα ἰσοδύναμοι λαοὶ, ὡς αἱ μακροβιοῦσαι καὶ μακροβίονες ἡμεῖς ὑπάρχοντες οὐ μόνον ἀπρόσπυρον εἰς τὰ ἄλλα εἴδη τῆς Ἑυρώπης. Ἰνα ἴσωμεν λοιπὸν ὅποια εἶναι πλεονεκτήματα διὰ τὴν διάδοσιν τοῦ χριστιανισμοῦ εἰς ἐκείνους τοὺς λαοὺς, κρίνει νὰ ληφθῇ ὑπὸ ἴσους ἡ ἀγανακτικὴ τοῦ ἰουδαϊκοῦ Κράτους ἐκείνου, ὡς εἶπον αὐτὸ ἐκτείνονται, ἡ ἀνατολικὴ Ἐκκλησία ἔχει ἐνέχυρον καὶ ἰσχύον. Ἢδὲ ὅσα ἐστὶν δυτικὴ Σιβηρία ὑπεράγει εἰς Χριστὸν διὰ τῶν προσπαθειῶν τῆς, καὶ καὶ καθεστῆναι νέοι λαοὶ ἐνοικίουνται τῆν διδασκαλίαν τοῦ Σωτῆρος; οἱ Καλιμοῦκοι, οἱ Βουγιατικοὶ, οἱ Σουρζουτικοὶ, οἱ Μορδουνοῦκοι, οἱ Βοτσκοὶ καὶ ἄλλοι φυλαί, ὡς τὰ ὄνματα μόνον δυναμῶς νὰ προφύονται. Ἐπὶ δὲ καὶ οἱ λαοὶ ἐκείνοι πρὸς τοὺς ὁποίους ἡ φύσις τῶν χωρῶν αὐτῶν δὲν ἐπέτρεπε μέχρι τότε νὰ διδάσκησθαι τὴν χριστιανικὴν πίστιν, δὲ ἦν ἀίτη οὐδ' οἱ ἄγγελοι ἡ δυνάμεις νὰ πλησιάσῃν εἰς αὐτοὺς, ἀκούοντες σήμερον τὴν φωνὴν τῆς ἀνατολικῆς Ἐκκλησίας. Καὶ εἰ τὸν μέλλοντα δὲ τῆς Κίνας καὶ τῆς Ἰαπωνίας ἀπὸ τῆς ἰουδαίας ἐπιπορευτικές ἐδρα, οὐκ οὐκ πολιτικῶν σκοποῦν φερμένοι, ἀλλ' οὐκ μόνον τοῦ περὶ τοῦ ὅπως διακρίσῃ καὶ παύσῃ τὴν χριστιανικὴν θρησκείαν διὰ

συγχρόνως συντήρησι οὐλοία καὶ ἐκδίδοι μεταφράσεις τῆς ἰουδαίας Γραφῶν.

Καὶ ταῦτα μὲν ἀρκούσι πρὸς ἀποδείξιν, ὅτι ἡ ἀνατολικὴ Ἐκκλησία ἐκλήθη σήμερον τὴν θεαν καὶ ὑψηλὴν αὐτῆς ἀποστολήν, διὰ τὴν ἐξουχίαν τὴν ὑπερῆσαν τῆς θεῆας ἀγαθότητος, τῆς χριστιανικῆς θρησκείας, εἰς ἀπαντας τοὺς λαοὺς ὅστινες οὐκ οὐκ ἐπὶ τὸν μέλλοντα τῆς Ἀσίας καὶ εἰς τὸ ἐνδοξότερον αὐτῆς. Ἢνα μὲν οὕτω τὴν δόξαν, τὴν φροντισμένην ἡμερᾶν διὰ τὸ ἐπὶ τὸν εὐρατικόστον μέρος τῆς οὐκουμένης.

Εἴν δὲ ταῦτα πάντα ἀνάγκητα κυρίως εἰς τὴν ἐξωτερικὴν κατάστασιν τῆς Ἐκκλησίας, μὴ ὑπολάβῃτε εἰς τὴν ἀνατολικὴν Ἐκκλησίαν δὲν παρὲς μετὰ τὰς ἐπιβροχίας καὶ εἰς τὴν παροῦσαν ἐσωτερικὴν κατάστασιν τοῦ χριστιανισμοῦ. Οἱ λαοὶ τῆς ἰουδαίας πολυτίκτοι ἐπὶ ἄλλων, διότι ἀδύνατον εἶναι νὰ μὴ συντήρησιν τὸ δόγμα 3 πρὸςβίουσιν καὶ εἰς διανοητικῶν πρὸσβον αὐτῶν ἐπέσης. Ἡ ἀνατολικὴ Ἐκκλησία δὲν ἐξέφυγε οὐδὲ φοβήσεται τὰ φῶτα αὐτῶν ἐπιχέουσι μετὰ τῶν ἀνθρώπων αἱ τῆς καὶ ἐπιστήμης, μάλιστα δὲ ἡ συνέτηρήσις καὶ ἡ γνήσις ἐξήγησις τῆς ἰουδαίας Γραφῶν, Μάρτυς δὲ τοῦτο ἡ ἐπιβροχίαισιν τῶν λειτουργικῶν βιβλίων καὶ τῆς μεταφράσεως τῆς ἰουδαίας Γραφῶν, γεννηθεῖν ἴδη ἀπὸ τῶν μέσων τοῦ δεκάτου ἐβραίου αἰῶνος. Καὶ ἐκείνων τὸν καρπὸν, δὲν ἐθεώρησαν ὡς ἀξιοῦσιν οἱ προκλήσεις καὶ οἱ ἀσπαχίτες τὰς ἐπιβροχίαισιν, ἀλλ' οἱ ἐπὶ τὸ ἐνομίαν ἱεραρχικὸν ἐπιμελιαντες εἰς τὰς παλαιὰς κλήνας αὐτῶν. Ἀπὸ τοῦ Μεγάλου Πέτρου ἤρξαν νὰ ἰβριθεῖντα παντοῦθα σχολία, διότι δίδονται ἐν τοῖς ἰουδαίῳ μετὰ τῶν τεχνῶν καὶ ἐπιστημῶν, τὸ φῶς τῆς πίστεως καὶ τῆς ἀληθοῦς χριστιανικῆς ἀγάπης οὐδ' ἐβροχίοντα νὰ προκλήσειν οἱ καρποὶ. Ἡ ἰουδαία Ἐκκλησία παρήγγειλεν ἴδη τοῖς Προκλήσεσιν τοῖς ἰουδαίῳ τοῖς Πέτρον, τοὺς Πλάτωνας, τοὺς Ἐγγύσιους, τοὺς Φλαυτίους, Γρηγορίου, Ἰουνοκέντους, Ἀθανασίου, Μακκαρίου καὶ ἄλλους ἀνόδας οὕτως, κατὰ τὸν ἐκείνων αἰῶνα, ἐφημιστήσαν διὰ τὴν ἐσθέρειαν, ὡσαν καὶ ἐπιστήμη αὐτῶν, καὶ τὸν ὅποιον τὰ ἐσθέρειαν καὶ ἠθρηματικὰ πνεύματα φέρουσι τὴν σφραγίδα ἐσθέρειαν τῆς πίστεως, βεβαίως τῆς πίστεως καὶ ἀληθοῦς ἐπιβροχίας ἀγνοήσας καὶ ἀπύστολους. (ἀκολουθεῖ.)

ΣΛΑΒΙΚΑΙ ΕΠΙΡΑΧΙΑΙ.

Ἐργαζόμενοι, 12 24 αὐγούστου. — Ἡ εἰς Κατίγγιν ἐπιβροχίαι τῆς χώρας πειρημένησιν Δαρνίκας Κράτος δὲν καθίσταται ἀπαραύτου ἑθνικοῦ δυστυχισμένου. Ὁ ἡγεμὼν ἠθέλησε νὰ γίνῃ αὐτοαγεδήσι εἰς ἐσθέρειαν τῆς συγχρόνου τοῦ. Διακρίνοντες τὸν τυραννικὸν, μὴ σφαιρὰ ἀθρηματικὴν κατὰ τὸν πρῶτον. Ὁ ἴσπος τοῦ, τραυματισθεὶς εἰς τὸ μετῶπον, ἔπεσε νεκρός, ἀλλ' οὐτοὺς ἐβρανο ἀνεπίσκοπος. Ἡ φωνὴ αὐτῆ ἀπόπειρα, γεννηθεῖν διὰ λόγους πολιτικῶν, ἐξετελέσθη ὑπὸ δύο ἀδελφῶν, ὃν ὁ εἰς, ὁ μάλλον ἐνοικητικῶν, καθήσασθαι νὰ δραματικῆς εἰς τὸ αὐστριακὸν ἔδαφος. Εἰς Κατίγγιν ἐπιβροχίαι κατ' ἐπιβροχίαν ἴσχυαι, ἀλλὰ πάντες εἶναι λαν τετραμῶν. Ἐνεκα τῆς ὑπὸ τοῦ πρῶτον παραδοχῆς τοῦ τελεσιγράφου τοῦ Ὁμῆρ πασά, παρὰ τὴν θέλησιν τοῦ πατρός τοῦ Μίρκου. Ἐν τῷ τελεσιγραφῷ τούτῳ, τὸ ὅποσον δια τῆς ὡς βᾶσις τῆς συνθηκολογίας, οὐδεὶς λόγος γίνεσθαι πρὸς τὴν ἀποδοχὴν τοῦ Μαυροβούνιου εἰς τὴν Πύλην. Ὁ Ὁμῆρ πασά, γινώσκον τὴν ἀντίστασιν τοῦ Μίρκου, διαπραγματίζοι τὰ στρατεύματά του, ὅπως εἶναι ἐπιμῶς διὰ πᾶν ἐνδοχόμενον.

Οἱ κάτοικοι τῆς Ζουπάκης δὲν νομίζουσι δυνατὴν τὴν εἰρήνην, καὶ ἐξακολουθοῦσι νὰ μεταφράσῃ τὰς ἐνοικησίας καὶ τὰς περιουσίας τῶν εἰς τὸ αὐστριακὸν ἔδαφος.

Ὁ Φερὶν Ἀχμέτ πασά, κατέλαβεν μετὰ χιλιάδων τινῶν ἀνδρῶν τὸ Κερσάς ἐν τῇ Ἑρζεγοβίνῃ, ἔβλεον, κατὰ τὰ φαινόμενα, νὰ βολίση πρὸς τὸ Νίξιν. Ὁ Βουκιολοβίτς ἐυρίσκατο εἰς τὸν Γράβ, ὅπου συναθροίζετι τοὺς ἐπαδούς του.

Ἡ Ἐφημερίς τῆς Αὐγούστου ἀναγγέλλει ὡς ἐξ ἀσφαλοῦς πηγῆς, ὅτι ὁ ἡγεμὼν τῆς Σερβίας θὰ συγκαλέσῃ περὶ τὰ μέτρα τῶν προερχομένων πρὸς τὴν Σκουπτείναν εἰς Ἰουστῶβερν, πᾶσιν μικρῶν ἀπέροστων τοῦ Βελιγραδίου, ὅπως ἀποφάνῃ αὕτῃ περὶ τῆς εἰρήνης ἢ τοῦ πολέμου. Ὁ Γαρσαπάν, ὅστις ἐβροχίοντα μὲν τὸ πρῶτον κλητῆ περὶ δευτερογενῶν τινῶν ζητημάτων, συντακτέθῃ νὰ διαμενῇ εἰς τὰ πράγματα μέχρι οὐ φηρήσῃ τὰ δόξαντα αὕτῃ ἡ ἐθνικὴ συνέλευσις.

Ἡ γερμανικὴ ἐφημερίς φοβήσεται μὴ τὸ κόμμα τῶν μετρίων, τοῦ ὁποίου εἶναι ἀπορισμένον εἰς τὸν πρῶτον, δυσκόλιος δυνήσῃ νὰ καταστῇ τὸ κίνημα, διότι, κατ' αὐτὴν, αἱ Σκουπτεῖναι ὑπάρξαν πάντοτε ἐθέρηται εἰς τὴν Σερβίαν, καὶ ἡ μέλλουσα ἀναβροχία ἡ ἔχη σπουδαίαια ἀποτελέσματα.

ΓΤΑΑΙΑ.

Λαυθασιμένως ἀνηγγέλει ὁ τηλεγράφος ἐπὶ ὁ Γαριβόλδης μετῆ εἰς τὴν σπεραν ἐπὶ ἀγγλικὸν πλοῖον. Κατ' ἀκριβεστερά, εἰδήσει, ἡ μεταβασίς ἐγένετο διὰ δύο ἀεροπλοῖων ἐκετόντων συνθηῶν ταχυδρομικῆν ὑπηρεσίαν καὶ φερόντων σημάδιαν ἰταλικῆν. Ἀναγίεται ἐπίσης καὶ ἡ πρώτη εἰδήσις, ὅτι, κατὰ τὴν θαλασσοπλοίαν ταύτην, ὁ Γαριβόλδης συνοδεύετο ὑπὸ ἀγγλικῶν μόνον φλοῖων ἀλλ' ὁ ἀρωμὸς πάλιν τὸν ἐβροχίοντα ὑπὸ δίδουσαν ὡς συνοδίαν εἰς τὸν ἰταλικὸν πατριώτην, ἀναβαίοντα μὲρι διὰ χιλιάδων, φαίνεται ἕκ πρῶτης ὄψεως πεπλασμένον, διότι μόνον ὁ Μέγας Ἀνατολικὸς δυνάται νὰ περιλάβῃ τοσοῦτον πλοῖον. Ἐν γένει περὶ πάντων τούτων διαδιδόνται τόσα ψευδῆ καὶ ὑπερβολαί, ὅστε μόνον ἀπὸ καταστροφῆς τὰ πᾶσα, θὰ δυνήσῃ ἡ ἱστορία νὰ ἐξακριβώσῃ τὰ γεγονότα. Κατὰ τὴν στιγμὴν τοῦ ἀπολείου τοῦ Γαριβόλδης ἐστάθημεν εἰς τὸν λιμένα τῆς Κατάνης δύο ἰταλ. σφραγάται, οἱ πλοῖαρχοι τῶν ὁποίων, ὡς γνωστοῖν, ἐστῆσαν εἰς δίκην λήγειται δὲ εἰς αὐτοὺς, δικαιολογουμένη, εἶπον εἰς αὐτοὺς μὲν δέταξαν τὴν σύλληψιν τῶν πλοίων τοῦ Γαριβόλδης, ἀλλ' εἰς τὰ πληρώματα ἠρησθήσαν νὰ ὑπακούσασιν.

Περὶ τῶς εἶναι καὶ ἡ δικαιολογία λεπιστάτης τινὸς ἀεροπλοῖου, ὅστις συλλαβήσθαι ὑπὸ τῶν ἀρχῶν, ἀπῆλθεν ὡς εἴρη εἰς τὸς ἐρωτώτας αὐτῶν περὶ τῶν αἰτίων τῆς λεπιστάτης. « Τί νὰ εἶπῃ; Ὅτις ἀπέστειλον μένος τῆς φουράς; τὸ Παρόριον, ἔβρανον καθ' ἑκάστην τὸν Γαριβόλδην νὰ ἐξερχέται ἐφ' ἀνάγκην μετὰ τῶν βασιλοπαίδων καὶ τοῦ νομαρχοῦ Παλασσάτου. Πᾶς ἡδυνάμην λοιπὸν νὰ ὑποβόσθῃ εἰς δὲν ἦτο συνεννοημένος μετὰ τοῦ Βασιλέως καὶ τῆς κυβερνήσεως; »

Κατὰ τὸν Ἐσπερον, ὁ Γαριβόλδης ἐκδίδοι διπλωμάτη ἀξιωματικῶν ὑπὸ τὸν τίτλον « Πρῶτῆ ρωμαϊκὸν λεγῶν. »

ΓΑΑΙΑ.

Ὁ πρῶτος Νεπολὸν ἀπεδήμησε πρὸ τινῶν ἡμερῶν ἐκ Παρισίων, ἀπερχόμενος, κατὰ τὴν κοινὴν φήμην, εἰς τὴν ἐν Ἐλβετρίᾳ κτήματα του. Ἄλλ' ἐπειδὴ κατόπι οὐδεμίαν εἰδήσιν ἐλάθη περὶ τῆς εἰς Ἐλβετίαν ἀφίξεώς του, καὶ παρητήρησθαι ὅτι ἡ σύζυγός αὐτοῦ, πειρημένησα Κλοτὶδῃ, ἐλάμβανε συγχρότῳ τὴν αὐτοῦ τηλεγραφήματα ἐκ Τουρίνου, ἐπιστεῦθη εἰς τὸ εἰς Ἐλβετίαν ταξιδίον ἦτον πρόσχημα, καὶ ὅτι ὁ γαμβρὸς τοῦ Βίκτορος Ἐμμανουῆλ ἐπισκέψῃ κρυφίως τὸ Τουρίνον, ὅπως συνδιαλεχθῇ διὰ ζωσῆς μετὰ τοῦ πνευροῦ του περὶ τῆς παύσεως ἐν ἰταλία κινήσεως. Ἄλλοι πάλιν λέγουσι ὅτι, οὐκ αὐτὸς ὁ πρῶτος, ἀλλ' ὁ ἐπιστηθίος φίλος καὶ ὑπα-

πρὸς ἐκεῖνον τὸ μέρος. Αἱ δικαί γίνονται τῶρα, κατὰ τὸ παρόν, εἰς τὸ νομαρχεῖον, ἐπειδὴ ἐπιβροχίεται τὸ κτήρον τοῦ δικαστηρίου.

— Καὶ αὐτὸ συνέροσνον καὶ οἱ Ἐνορκιοί. — Ναι, μάλιστα. Στοιχέται ὅμως εἰς τὰ εἶναι ἄλλῶν ἀργῶ, ἀν ὁ κύριος θέλῃ νὰ παρεμβῇ εἰς κἀμμίαν δίκην. Σῶνθας αἱ συνδρομαίαι τοῦ κτηνοτροφικοῦ τελευτῶνον εἰς τὰ 25 ὄρας τῆς ἑσπέρας.

Ἐν ὅσοις ἐβροχίαισιν ἀπρόσπυρον εἰς τὴν μετῶπην πλεονεχίαν, ὅπου ἐκεῖνο τὸ νομαρχεῖον, καὶ ὁ ποιητὴς, βεβήσας ἐπὶ τὸν φόνον, τήσασθαι παρὰ τῆρα ἐπιμνησθῆναι, περιπατήσασθαι, ἐπὶ τῆς προεπιβροχίας μεγάλης τινος οὐλομένης οὐκοινοῦσιν. — Ἰδοὺ, εἰπε παρατηρεῖται τὸ τόσσον ἐκείνα παρὰ τῆρα; Αὐτὰ εἶναι τῆς αἰδέσεως τῶν Ἐνορκίων. Ἐγεῖται τήσασθαι, κύριος βλεῖσθαι μέγα φῶς, καὶ ὡς φαίνεται, ἀκούει δὲν ἐτελεσθῆναι ἡ συνδρομαίαι. Εἶναι κἀμμίαν δίκην διὰ τὴν ὅποιαν ἐνδιανερέσασθε; ἢ ἴσως δὲ παραστασιθεῖς ὡς μέγας;

— Ὁχι, δὲν ἐξοχῶμαι διὰ κἀμμίαν ὑπόθεσιν, ἔγω μόνον νὰ διελθῶ μ' ἐνα δικηγόρον.

— Ἰδοὺ λοιπὸν ἡ θύρα εἰναι ἐκείνη ἐκεῖ, ὅπου στέκει ὁ στρατιώτης. Ὁ ἀναβροχί μίαν μεγάλην κλάμματα, καὶ δὲ ἐβροχίεται εἰς τὸ δικαστήριον.

Μετὰ τινὰ λεπτὰ, ὁ ἕξωος ἐβροχίει εἰς μίαν αἰθουσαν, ὅπου ὑπῆρχε κύριος πλοῖος, καὶ τῆς δὲ κἀμμίαισιν οὐλομένησιν ἀνθρώποις συμπαρομοῦσιν ἠχηρήσῃ τῆ φωνῇ, μεταξὺ τῶν ὁποίων καὶ δικηγόροι μὲ τὰς μελαινὰς εὐθηλές τῶν.

Θηρεῖται πάντοτε ἡ χάρις τοῦ ἀνθρώπου βλεπόμενος τοὺς μελαινέμας ἀνθρώπων ἐκείνων τῶν δικαστηρίων, συνημῶν εἰς τὴν οὐρανὸν, καὶ καλυπτοῦσιν μυστηριώδως παρὰ τῶς θύρας τῶν οὐρανοῦ τῆς Ἡμετέρας. Σπανίως ἀκούεται ἐξ αὐτῶν ἐλληνιστικὴ καὶ οὐλομένη, ἀλλὰ σπάνιως προφῆσαι καταδίκην. Ὅσοι ἐκείνοι οἱ βλαβῶν θῆσαν εἰς τὸν δικαστικόν βεσθῆτα ὡς τήσασθαι, κἀμμίαι σκεταῖαι, ὅπου πνεύματα βομβοῦντα τελευτῶνον ἀπὸ κινήσῃ πᾶσιν εἶδος ζῶσασθαι οὐλομένηματα.

Ἡ αἰθουσα αὐτή, ἢ καὶ εὐρατικόστον ἐρωτῆσθαι ὡς ἕνός μου λαμπροῦς διαγωγῆς δὲ αὐτῆ ἀπὸ τοῦ οὐρανοῦ του ἐβροχίοντα οἱ Ἐνορκιοί μίαν θύρα βεβήσασθαι, ἥτις κατ' ἐκείνην τὴν ὄραν ἐβροχίεται κλειστική. Τόσσον αὐτὴ ὑπῆρχεν εἰς τὴν αἰθουσαν, ὡς ἐπαινεθῆσθαι ἀφῶσι εἰς τὸν πρῶτον δικηγόρον τὸν ὁποῖον ἀπῆρταν, καὶ — Κύριε, τὸν εἶπε, ποῦ ἐβροχίεται ἡ ὑπόθεσις; — Ἐτελεσθῆσθαι ἀκριβῶς ὁ δικηγόρος.

— Ἐτελεσθῆσθαι! Μετὰ τοῦτον τὸν ἐπείρετον ταύτην τὴν λέσχην, ὡς τὸ δικηγόρος ἀπετῆσθαι πρὸ αὐτοῦ. — Μὲ συγχροῦσθε κύριε, εἶπε τὸς συγχροῦσθαι; — Ὁχι μὲν εἰς γρηγορὸν κἀμμία. Καὶ κατεβῆσασθαι οἱ δικασταί; — Ἐνδοχίαι πᾶς ἄλλως ἦτον δυνατὸν! — Εἰς τὸ κἀμμίον; ... — Αἰά βίον.

— Ἀπεδέχθη λοιπὸν ἡ ταύτησι; ἠρώτῃτε μὲ φωνῆν μάλισ ἀκουσθῆσθαι. — Πᾶσα ταύτησι, κύριε μου; Δὲν ἦτον ὁ ἀποδεχθῆσθαι ταύτησι κἀμμία. Ἡ ὑπόθεσις ὑπῆρχεν ἀπλοῦστατι. Αὕτῃ ἡ γηρὴ εθανάτωσι τὸ πνεῦμα τῆς ἡ παρῶσασθαι ἀπεδέχθησθαι οἱ Ἐνορκιοὶ δὲν παρεδέχθησαν τὴν προμειληνὴν κατεδικασθῆσθαι λοιπὸν διὰ βίον.

— Ἰνῆ λοιπὸν ἦτον; — Βεβήσασθαι. Ἡ ἡμιῶσθαι λεγομένη. Ἄλλὰ περὶ τίνος λοιπὸν μ' ἐρωτᾶτε; — Τίποτε ἄλλ' ἀπὸ ἐτελεσθῆσθαι ἡ δίκην, διατὶ περιμένει ἀκόμη ὁ κύριος;

— Διὰ τὴν ἄλλην ὑπόθεσιν, ἥτις ἠρχεται οὐλομένη πρὸ δύο ὡρών. — Πᾶσαν ἄλλην ὑπόθεσιν, παρακαλῶ. — Ὁχι! καὶ αὐτὴ εἰναι ἐπίσης σαφῆ. Ἐνας μηδανικός, ἔνας ἐκ τοῦ κἀμμίον, ἐνάγγεσαι ἐπὶ ὑποστήριξιν. Ἐκλάσθαι. Τὸ ἐνομίαν δὲν ἐνοικητοῦμαι, ἀλλὰ καὶ μόνον ἐκ τῆς θῆσασθαι, αὐτῶν τὸν ἀνθρώπων ἐπιβροχίαισιν ὡς τὰ κἀμμίον.

— Πινακαλλῶ, κύριε, εἶναι τήσασθαι ἐπὶ τῆρα κἀμμίαι εἰς τὸ δικαστήριον; — Δὲν πιστεύω νὰ ἦναι εὐκόλιον. Ὑπάρχει πλοῖος πολὺ. Δοκίμαστε ὅμως, ἐπειδὴ σκεταῖαι πρὸ ὡρών ἡ συνδρομαίαι, καὶ ἐβροχίεται ἀρκετοῦ θεσάτῃ.

— Πᾶσαν ἐβροχίεται τὸ δικαστήριον. — Διὰ ἐκείνης ἐκατῆ τῆς μεγάλης θύρας.

Ὁ δικηγόρος ἀνέσπρησεν οἱ λόγοι τοῦ ἀδικητοῦ τούτου διεπύρω τὴν καρδίαν τὸ ἕνός μου, ὅτι μὴ ὡς βεβήσασθαι πατήσθαι, ὅτι δὲ ὡς ρωμαϊκῶν ἠρησθῆσθαι. Ἄνεκτον ἔβρον εἶπεν εἰς οὐδὲν ἐτελεσθῆσθαι ἀλλὰ δὲν ἐβροχίεται νὰ εἰπῃ ἐπὶ ἐβροχίεται ἠρησθῆσθαι ἡ ὄσασθαι, τοῦτο μεθόν. Ἐπαινεθῆσθαι εἰς τῶν ὁποιων, καὶ ἔβρον ἀφῶσθαι. Ἐλέγετο εἰς ἀνθρωπότης ἐκλάσθαι μετῶπιν, ἀλλὰ δὲν ἐβροχίεται καλῶς ἀπεδεδεγμένον τούτου ἀπεδέχθησθαι μόνον ἐπὶ τῶν πατῆ αὐτοῦ εἰς τὸ κἀμμίον.

τῆς ταύτησιν; εἰ οὐ καὶ ἐβροχίεται πολὺ ἡ θέσις του. Ἄλλως τε, εἰ ἔβρον ἦν ἀκούσθαι ἀπολείπει τὸν κτηνοτροφικόν, ὡς καὶ αἱ καταθέσει πᾶσιν κἀμμίαι, ἀνεκτον δὲ ἀκούει νὰ ἀπορρῶσθαι ὁ συνηροῦσθαι τοῦ καὶ ὁ ἐπιστήθιος. Τόσσον δὲ διέσκεπται ὡς τὸ μεσονόκτον! Ὁ κτηνοτροφόμενος ἐβλάσθαι, τὸ πιθανώτερον, νὰ καταδικασθῆσθαι ἐπιβροχίεται ὑπῆρχε πολὺ βίον, καὶ ποτὲ δὲν τὸν διέφυγε οἱ ὑποδίκου ἦτον δὲ οὕτως νῶσθαι εὐρατικόστον, ὅτις ἐκείνα μάλιστα καὶ στήσασθαι.

Ὅσοις παρὰ τὴν ὄραν τῶν Ἐνορκίων ἴσασθαι εἰς κλητῆ, Ἐρωτᾶται τούτων ὁ ἕξωος; — Ὁ ἀνοχῆσθαι ἀγγέλωσθαι ἡ θύρα;

— Ἡ θύρα δὲν ὁ ἀνοχῆσθαι, εἶπεν ὁ κλητῆ. — Πᾶσι; δὲν ὁ ἀνοχῆσθαι ὅταν εἰ ἀπαναλήσῃ ἡ συνδρομαίαι; Δὲν εἶχε διακοπῆ, νομίζω, ἡ συνδρομαίαι; — Ἡ συνδρομαίαι ἀπαναλήσθαι, ἀλλ' ἡ θύρα δὲν ὁ ἀνοχῆσθαι. — Διὰ τί;

— Διότι εἶναι γρηγορὴ ἡ αἰθουσα. —